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Kottabemutatóra készül 
Váray Domonkos, a helyi zeneiskola tehetsége

Október 10-én, pénteken 19 óra -
kor a budapesti Nádor Terem -
ben (XIV. kerület, Ajtósi Dürer
sor 39.) rendezik meg Váray Do -
mon kos kottabemutató hang -
ver senyét. Az Örökmozgó című
kötet nem mindennapi zenei
kalandra hívja az érdeklődőket.

Domonkos a gödöllői Szent
Imre Katolikus Általános Iskola
tanulója és a Fréderic Chopin
Zeneiskola szolfézs- és jazz sza -
kos növendéke, több hazai és

nemzetközi zongora- és zeneszerzői verseny győztese. 
Az eseményen való részvétel ingyenes, de jegyigényléshez kö -

tött, ami a www.varay-music.com oldalon lehetséges.

Félmillió forintos dotáció üti 
markát az AnyaPlacc Egyesületnek a Tesco-tól

Augusztus 10-ig második alkalommal adta a vásárlói kezébe a
döntést a Tesco, miután eddig lehetett szavazni arról, milyen
helyi, elsősorban a gyermekekre, illetve 25 év alatti fiatal felnőt-
tekre fókuszáló helyi projekteket támogasson az áruházlánc a
„Start a jövőért” programja keretében. 

A Tesco gödöllői áruházában is több szervezet kezdeménye zé -
sére, célkitűzésére voksolhattak a vásárlók. A szavazatok összeg -
zése után a Tesco 54-es körzetében (Thegze Lajos utcai áruház
vonzáskörzete) az első helyezettnek járó 500 ezer forintos
támogatást a gödöllői AnyaPlacc Nők Egymásért Egyesület
Születés Hete – életkezdetek című projektje érdemelte ki (15.562
szavazat).

Másodikként 300 ezer forintot nyert el a gödöllői Mese Az Kell
Alapítvány Híd a generációk között elnevezésű programja
(14.780 szavazat).

Az akcióban nyertes 164 szervezet összesen több mint 56 millió
forinton osztozik. Az áruházlánc Start a jövőért aktuális pályázati
programjában közel 2 millióan szavaztak országszerte –
tájékoztatta szerkesztőségünket a Tesco sajtóosztálya.

Újabb három személy 
kézlenyomatával bővült a Csillagok fala

Az öt évvel ezelőtt útjára indított hagyománynak megfelelően, a
gödöllőiek ebben az esztendőben is szavazhattak arról, hogy kik
legyenek azok az elismert közéleti személyiségek, akiknek kéz -

lenyomata felkerülhet a Művészetek Háza Gödöllő épületé ben
kialakított Csillagok falára.

A június 27-ig lezajlott közönségszavazáson hat személyre
lehe tett voksolni, akik közül hárman lettek azok, akik kéz -
lenyomatával szeptember 12-én bővült a fal. Név szerint Epres
Panni egykori modellt, Kéri Veronika ultrafutót és Sz. Jánosi
Erzsébet festőművészt érte idén a megtiszteltetés.

Idén Fuszeneckerné Szepesi Zsuzsanna 
és Gergely Sándor vehették át a Gödöllő Vállalkozója díjat

A gödöllői képviselőtestület tagjai az első félév utolsó, június 26-
ára összehívott ülés zárt szakaszában jóváhagyták, hogy idén kik
vehetik át a helyi önkormányzat által – Varga Árpád kezdemé -
nyezésére – 23 esztendeje alapított Gödöllő Vállalkozója díjat.
A kitüntetésre leginkább méltónak ítélt személyeket öt jelölt
közül választották ki. Az elismerésben részesülő vállalkozók
(évente legfeljebb 2 személy) díszoklevelet, a pelikános kutat
ábrázoló bronzplakettet, illetve a város címerével ékesített asztali
zászlót kapnak, pénzjutalom azonban nem jár nekik. 

A városatyák nem módosították a döntés-előkészítő gazdasági
bizottság javaslatát, ezáltal szeptember 23-án Fuszeneckerné
Szepesi Zsuzsanna látszerész, az 1991-ben életre hívott Szepesi
Optika Kft. alapító-tulajdonosa, illetőleg Gergely Sándor, az
alvégi Babád borozó-lottózó vezetője vehették át az elismerő
címet a Királyi Váróban. 

A felújított aulában nyitották meg a MATE új tanévét

Megnyílt a gödöllői központú Magyar Agrár- és Élettudományi
Egyetem (MATE) 2025/26-os, ezen a néven ötödik teljes tanéve.
A felújítás után nemrégiben átadott aulában szeptember 8-án
lezajlott eseményen – a három nappal korábban – 2026. május 1-
jétől – öt évre újraválasztott dr. Gyuricza Csaba rektor ünnepi
beszéde mellett – Hankó Balázs, felsőoktatásért is felelős kultu -
rális és innovációs miniszter, valamint Csányi Sándor, a Magyar
Agrár- és Élettudományi Egyetemért Alapítvány Kuratóriu má -
nak elnöke is köszöntötte az egybegyűlteket.

A rendezvényen – a korábbi években kialakult hagyományok-
nak megfelelően – esküt tettek a felsőoktatási intézmény elsőéves
hallgatói (idén 5.150 főt vettek fel, akik közül 646 külföldi), dok-
toranduszokat iktattak be, átadták a nemzeti felsőoktatási
ösztöndíjakat, illetőleg kitüntetésekkel és díjakkal ismerték az
erre érdemesek munkáját.                       Fotó forrása: MATE 

GH-összeállítás

Arról hallani a városban, hogy…
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Augusztus 27-én érkezett el az ideje annak, hogy a VÜSZI NKft.
munkatársai felszámolják a Paál László közben lévő játszótér
szomszédságába két és fél éve telepített közösségi komposztálót.

A Diverzitás Alapítvány által kezdeményezett és megvalósított
hulladékgyűjtő-karámok egy ideig jól szolgálták céljukat, ám az
utóbbi időben patkányok jelentek meg a komposztáló környékén,
ami lakossági tiltakozást váltott ki. A felháborodásnak az lett az
eredménye, hogy Gémesi György polgármester – a népegész -
ségügyi és élelmiszer-biztonsági aggályokra is hivatkozva – a
közösségi komposztáló megszűntetéséről döntött.

A patkányok megjelenésének egyik fő oka abban keresendő,
hogy a lakosság nem csak növényi hulladékot szórt ki a két -
nyelvű (angol és magyar) tájékoztató táblákkal felszerelt kará -
mok ba, hanem húst, vagy húst tartalmazó készítményt is, ami
vonzotta a cseppet sem bizalomgerjesztő, mi több, a fertőzések
terjesztésében is élenjáró rágcsálókat.

A történtekkel kapcsolatban a Diverzitás Alapítvány az alábbi
közleményt juttatta el magazinunkhoz:

Volt egyszer egy közösségi komposztáló…
És lesz is egyre több a jövőben, még ha néha előfordul is, hogy

egy közösségben néhány ember tudatlanságból, rosszindulatból
elszabotálja, ellehetetleníti azt. A Paál László közben Gödöllőn
sajnos valamivel több, mint két év után felszámolásra kerül a kö -
zösségi komposztáló, egy vagy néhány ember módszeres akna -
munkája nyomán.

Hogy indult és alakult ez a történet? 
Fontos, hogy lássuk az egész folyamatot, ezért elmeséljük.
2022-ben helyi lakók csoportja kezdeményezte közösségi

komposztáló létrehozását a Diverzitás Alapítványnál. Ezután a
környéken kérdőíves felmérést végeztünk, hogy megismerjük a
lakók véleményét, igényeit. A pozitív visszajelzések nyomán az
önkormányzattal közösen jelöltük ki a komposztáló helyszínét. A
komposztálóra a területet az önkormányzat biztosította, a működ -
tetésére írásos szerződést kötöttünk. Az alapítványunk közcélú és
közhasznú tevékenységként, a helyi közösség érdekében működ -
teti a komposztálókat – ezen kívül még 2 közösségi komposztálót
üzemeltetünk Gödöllőn –, bevételünk ehhez kapcsolódóan nem
keletkezik, anyagi érdekünk nem fűződik hozzá. Célunk ezzel – és
a többi tevékenységeinkkel is – hogy az unokáink számára is élhető,
egészséges környezetet és egy együttműködő, befogadó társadal -
mat tudjunk magunk után hagyni. 

2023 tavaszán adtuk át a komposztálót, amelyet eleinte 20-25,
majd egyre több, 2025-ben már 30 család használt rend -
szeresen, és egy önkéntes komposztmester felügyelt. A kom -
posztáló mellett képes és szöveges tábla jelzi, hogy mit lehet a
komposztba dobni és mit nem. A tavalyi év során jelezte először
a társadalmi munkában dolgozó komposztmester, hogy
rendszeresen talál húsféléket, csontot a komposztra dobva,
holott ezek jól láthatóan a tiltólistán szerepelnek. Természe -
tesen, ezeket folyamatosan el tá volította. A későbbiekben sajnos
már nemcsak a komposzt tete jére, hanem trükkösen az alsó
rétegekbe dugta a tiltott tárgyakat a rosszindulatú elkövető,
hogy ne lehessen könnyen észrevenni, eltávolítani. A kom -
posztálásról szóló kiadványokból közismert, hogy ezekkel a
húsfélékkel lehet a patkányokat a komposztálóba csábítani, és a
szabotőrök hosszú kitartó munkájának eredményeképpen
sajnos ez bekövetkezett. A patkányok megjelenését köve tően a
NÉBIH elrendelte a komposztáló felszámolását. 

Szükségszerű, hogy ilyen rossz véget érjen egy közösségi kom -
posztáló? Nem, ma már itthon és külföldön, számtalan helyen
sikeresen működnek, csak Budapesten jelenleg több mint 40
helyen, általában lakótelepeken, de a belvárosi kerületekben is.
Egyre több cselekvő közösség ismeri fel a komposztálás és a hul-
ladék helyi újrahasznosításának fontosságát.

Miért is fontos komposztálás?
A komposztálással kiválóan megvalósítható a szerves anya-

gok körforgásban tartása, hiszen a szerves hulladékból a talaj
állapotát fenntartó, javító növényi tápanyagot állít elő. Ez egyút-
tal egyszerű módja annak, hogy amit a természettől elveszünk,
abból vissza is juttassunk. Lebontás nélkül nincs építés, a
növények a lebontott szervezetekből keletkező talajból táplálkoz -
nak. A komposzt emellett a talaj vízmegtartó képességét, szer -
kezetét is javítja.

Ha komposztálunk, jelentősen csökken a kommunális szemét
mennyisége, ami csökkenti a hulladéklerakók terhelését és a szál -
lítási költségeket. Emellett csökken a kommunális hulladék
szervesanyag-tartalma is, és ezáltal ritkábban gyullad ki a kom -
mu nális hulladéklerakó.

Egy átlagos háztartás évente körülbelül 150-200 kg konyhai és
kerti hulladékot termel. Komposzt felhasználásával egy átlagos
kert esetében évente körülbelül 20-30 kg kereskedelmi műtrágya
felhasználását kiválthatjuk. Egy évig tartó komposztálás hatása a
szén-dioxid megkötésében olyan mértékű lehet egy családi ház
kertjében, mintha 16-20 fát ültetnénk – zárul az alapítvány
nyilatkozata.

Csapó Beatrix, a gödöllői Diverzitás Alapítvány szakmai
vezetője fontosnak tartotta az esettel összefüggésben elmondani:
tervezik, hogy a komposztálás jelentőségéről, a természet
körforgásában betöltött szerepéről és a körforgásos gazdaság
alapelveiről további információs anyagokat készítenek, mert
ebben a történetben az olvasatukban van szerepe az információ-
hiánynak is. 

-GH

Felszámolták a város második közösségi komposztálóját
Patkányok jelentek meg a Paál László közben kialakított karámoknál
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A gödöllői városháza felújításának, átépí -
té sének, majd ledózerolásának és új ob -
jektum létesítésének ügye napra pontosan
10 esztendeje, 2015. szeptember 10-én,
csü törtökön kezdődött azzal, hogy „meg -
skalpolják” a Szabadság tér 7. szám alatti
épületet. Ma már tudjuk, hogy abból az
elképzelésből nem lett semmi, sőt, 2017
augusztusára hűlt helye lett annak az iro-
daház-ingatlannak. Az egyesek számára
igencsak kínossá vált ügyben megszületett
első képviselőtestületi döntéstől indulva,
megkíséreltük összeszedni a legfontosabb
történéseket a mindannyiunk pénzét igen-
csak felemésztő, erősen botrányszagú
ügyben.

• A beruházást kiinduló költségét 10 éve
mintegy 1,5 milliárd forintra taksálták
Erről az összegről Gémesi György
polgármester annak idején azt nyilatkozta,
hogy „a városháza átépítéséhez szükséges 1,5
milliárd forint nem vállalható fel, amikor az
állam tovább szűkíti a működési feltételeinket,
és ami miatt új adót (kommunális adó) vezet -
tünk be fejlesztési céljaink megvalósításához.
Ennyi pénze nincs a városnak.”

• Miután a Pest Megyei Kormányhi -
vatal nem volt partner abban, hogy be -
száll jon a Szabadság téri épület átépítési
költségeibe, a 2016-os év már arról szólt,
hogy nem vesződnek a rekonstrukcióval,
inkább lebontják a tetőteres épületet.

• A 2016 novemberében megrendezett
közmeghallgatáson a polgármester mege -
rősítette, hogy a létesítményt lebontják. A
munkálatok indítását tavaszra tervezik.
Az objektum helyének hasznosítására
meg hirdetett nyílt véleménynyilvánítás
során több száz javaslat érkezett. Ezek
mintegy 20 százaléka volt olyan tartalmú,
hogy maradjon meg Városházának az
épület. A jelentős többség a főtér szabad -
idős funkciókkal történő bővítése mellett
állt ki.

• Az épület lebontásával kapcsolatos
köz beszerzési eljárás elsőre nem bizonyult
sikeresnek, másodjára csak ajánlatokat
kér tek be, és azok alapján 2017. április 12-
én választották ki a feladat elvégzésével
megbízott céget (SBC Konzorcium), amely
nettó 149.949.380 forintért vállalta a jogsér-
tésektől sem mentes, augusztus elejére
véget ért dózerolást, ami végül közel 194
millió forintot emésztett fel.

• Bruttó 450 millió közpénz-forintba ke -
rült, hogy 2018. szeptember 7-én átad has -
sák a megújult főteret és az ott létesült
kiszolgáló egységeket.

• Ezt követően, egészen pontosa 2019
első félévében indult a Szabadság tér 6.
szám alatti, egykoron főként banképület
bővítéssel egybekötött megújulási folya-
mata, ami elsőre egy eredménytelen köz -
beszerzési eljárással kezdődött.

• 2020 májusára kiderült, hogy a város -
ban azt megelőzően több beruházást is
végrehajtott, budapesti székhelyű Gene -
ral bau Center Kft. végezheti el a három
gazdasági évet érintő, 2022 januári befeje-
zési határidővel meghirdetett építési mun -
kálatokat. Az idő előrehaladtával újabb és
újabb – főként a beruházás anyagi fedeze-
tének növekedésével kapcsolatos gon-
dokkal – kellett szembenéznie a városve -
zetésnek. Mi több, bírságot is kellett fizet-
ni. A kivitelezővel végül nem sikerült dű -
lőre jutni, így levonult a munkaterületről.
Tette ezt úgy, hogy a kivitelezési szerződés
megszüntetéséről szóló megállapodást a
vállalkozó a mai napig nem írta alá. Ennek
ellenére az önkormányzat jogi úton pró -
bál ja meg 532 millió forintos követelését
érvényesíteni a már nem működő, felszá-
molás alatt lévő céggel szemben.

• Nem kerülhető meg az, hogy az első
vállalkozás esetében a kifizetések megkö -
ze lítették a készültségi fok 70 százalékát,
miközben a következő közbeszerzést 50
százalékos készültségi aránnyal írták ki…

• A következő, immár második, 2023
júniusában zárult közbeszerzési eljárás
győztese a budapesti székhelyű E-Builder
Építőipari és Mérnöki Tanácsadó Kft.
lett. A cég gyakorlatilag semmit nem csi-
nált, kivárta a rendelkezésére álló határ-
időket, felvett 24,1 millió forintot, és
október végén levonult az építkezésről.

• Az elmúlt év tavaszát írtuk, amikor a
júniusi önkormányzati választás előtt szűk
három hónappal eldőlt, hogy ki lesz a har-
madik építési vállalkozó, aki nekirugasz -
kodik a beruházásnak. A gödöllői egye-
tem területén található bölcsődét is építő,
gödöllői székhelyű Denco Kft. a munka -
területet 2024 márciusában átvette, ám a
munkavégzés nem kezdődött el. Mi több,
amikor kiderült, hogy a vállalkozó által
szer ződésben vállalt részteljesítési készült -

ségi fokot a megjelölt határidőben (2024.
június 16., 40%) nem sikerült elérni, és arra
esély sem mutatkozott, a vállalkozó 2024.
július 15-én a szerződést felmondta.

Következett az újbóli elszámolás: az
elvégzett munkákra és pótmunkákra
összességében 89.986.062 forintot kellett
áldozni mindannyiunk pénzéből. A szer -
ződést 2024. december 17. napjával szün -
tet ték meg a felek.

• Idén áprilisban kiderült, hogy az alap-
hangon is botrányos jelzővel illethető beru-
házás negyedik (utolsó?) kivitelezője a bu -
dapesti székhelyű STRABAG Építő Kft.
lett, A cég munkatársai és az alvállalkozók
napjainkban is tüsténkednek a munkate -
rületen. A helyszínen kihelyezett tábla alap-
ján a várható befejezés no vember 16. 

A 10 éve húzódó, számos negatív jelzővel
illetett történet nem lenne teljes, ha – a tel -
jesség igénye nélkül – nem összegez nénk a
nem kötelező önkormányzati feladatkörbe
sorolható ügyben 2024 végéig kikutatha -
tóan felmerült közpénz-kiadá sokat.
Kivitelezés, bontás, tervezés, előkészítés

1.888.107.000 forint
Ingatlanátadás, pénzbeli értékkülön bö -
zet, ingatlanvásárlás 212.492.000 forint
Bérleti díjak, fenntartási és üzemeltetési
költségek, büntetés 457.515.000 forint
ÖSSZESEN: 2.558.114.000 forint.

Gödöllő lakossága 2024. január 1-jén
32.524 fő volt, így az egy főre jutó – akár
„téglajegynek” is nevezhető – kiadás a
városháza-projekt esetében 2024. decem-
ber 31-ig – a csecsemőket is beszámítva –
elérte a 78.653 forintot. Továbbá:

• A városháza Szabadság tér 6. szám
alatti épületén jelenleg munkálkodó
STRABAG Építő Kft. bruttó 815.491.188
forintos ajánlattal nyerte a közbeszerzést,
így a most 10 éves projekt bekerülési költ -
sége legalább ezzel az összeggel növek -
szik. Ebből arra lehet következtetni, hogy
ha egyszer lezárul a folyamat, az anyagi
ráfordítás megközelítheti a 3,4 milliárd
forintot (104.538 forint/fő).

• A város idei költségvetésében város -
há za építés-bővítés megnevezéssel 1,5
milliárd forintos anyagi tehervállalást je -
lentő előirányzat szerepel. Ha ezzel az
összeggel számolunk, akkor a 684.508.812
forintos különbözetet hozzáadva, a pro -
jekt tel kapcsolatos költekezés alulról
súrolja a 4,1 milliárd forintot (126.061
forint/fő). -géhá

Városháza-projekt: 10 éves jubileum…
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A helyi kapitányság közlekedésrendészeti osztályán 2024-ben 2
darab sebességmérő készülék állt rendelkezésre, így az egyik
készüléket folyamatosan tudták a bő másfél évvel ezelőtt Mária -
besnyőre telepített traffiboxban használni, a másik készülék
pedig napi használatban volt a rendőrkapitányság illetékességi
területén.

A rendőrkapitányság rendelkezik menet közbeni felvételek
készítésére alkalmazható, gépkocsiba szerelhető kamerával. Első -
sorban a baleseti helyszínelők alkalmaztak ilyen szabálysértést
dokumentáló eszközt, és annak segítségével szankcionálták a
szabálysértőket, szabályszegőket.

Az illegális migráció gödöllői helyzetével kapcsolatosan el -
mondható, hogy tavaly 46 fő külföldi állampolgárt vontak intéz-
kedés alá a városban, akik közül 32 fő illegálisan tartózkodott az
országban, velük szemben a szükséges intézkedést megtették.

Ami a gödöllői kapitányság illetékeseinek idei évre vonatkozó
fő célkitűzéseit illeti: javítani kívánják a bűnügyi szakterület nyo -
mozáseredményességi mutatóját, hatékonyabban kívánnak fel-
lépni a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményeket elkövetők-
kel szembeni, valamint fokozottabb figyelmet fordítanak az egyik
fő baleseti okként azonosított sebességtúllépést elkövetőkre.

A beszámolóból az is kiderül, hogy napszakonként átlagosan
32-34 küldés érkezik Gödöllő illetékességi területére a Pest Vár -
megyei Rendőr-főkapitányság Tevékenység-irányítási Központ -
ján keresztül, ami a legmagasabb Pest vármegyében. Az intézke-
déseink során a helyi zsaruk kiemelt figyelmet fordítottak a köz -
rend és közbiztonság javítására, fokozták a rendőri jelenlétet a
vasútállomások, a bevásárlóközpontok környékén és a városi
rendezvényeken.

A rendőrkapitányság állományába tartozó 28 körzeti megbí -
zottból 3 fő Gödöllőn lát el szolgálatot.

Kovács Barnabás (TEVE-egyesület) azzal kapcsolatosan tett fel
kérdést: mi az oka annak, hogy „nagy a pörgés” a gödöllői kapi -
tányságvezetők cseréjében? Tudatos folyamat következménye,
hogy kilenc év alatt a hatodik kapitányságvezető kapott
megbízást? Netán Gödöllő olyan speciális hely, hogy ilyen gyor-
sasággal „darálja” a rendőrkapitányokat? – érdeklődött Kovács
Barnabás.

A felvetésre reagálva a képen látható Mondok Zoltán elmond-
ta nem hatásköre és nem is tudja megítélni a döntések mögött
rejlő dolgokat. Ha a történések jó oldalát nézzük, minden új
vezető hozzáteszi azt, amiben a legprofibb, ezáltal újabb és újabb
területet lehet erősíteni. Az új kapitányságvezető véleménye
szerint olyan döntés született, ami arra utal, hogy a döntéshozók
látnak még olyan lehetőséget, amit vele szeretnének kiaknázni. 

-ván

Úgy alakultak a dolgok, hogy ebben az évben kétszer hallgathat-
tak meg beszámolót a gödöllői önkormányzat tagjai a Gödöllői
Rendőrkapitányság munkájáról. Januárban a 2023-as évről,
szeptember 18-án pedig a 2024-es év történéseiről adtak számot
a rendőr-főtisztek. A többes szám azért indokolt, mert az év ele-
jén még az időközben a vezetői tisztségből távozott Keresztély
Károly rendőr őrnagy ült a képviselőtestület tagjainak körben,
ezúttal pedig Mondok Zoltán rendőr alezredes, aki szeptember
16-ától vette át a Petőfi Sándor utcai rendvédelmi egység szakai
irányítását.

Az újdonsült gödöllői rendőrkapitány – szakmai előéletének
rövid bemutatása után – ismertetett néhány friss statisztikai ada-
tot, ami az idei esztendő első nyolc hónapjára vonatkozott. Ezt
követően került szóba a 2024-ről szóló beszámoló. 

Gödöllőn tavaly kis mértékben emelkedett (650 eset) az ismert-
té vált bűncselekmények száma (2023-ban 607). Ennek legfőbb
oka, hogy a listavezető vagyon elleni bűnesetekből –, amik között
továbbra is meghatározó a megtévesztésen (internetes vásárlás,
online csalás) alapuló károkozás (66 esetről egy éven belül 103
esetre nőtt, +56%) – valamivel több történt településünkön.

A 650 bűncselekmény közül 120 közterületen elkövetett bűn-
cselekmény volt (2023-ban 176 eset). Ez a jelentős csökkenés
főként annak köszönhető, hogy a rendőrök kiemelten kezelték az
említett bűntettek megelőzését, valamint az elkövetők felkutatá-
sát, az eljárások felderítését.

A rendőrkapitányság illetékességi területét alkotó Gödöllői- és
Aszódi Járásban a 100.000 lakosra jutó összes bűncselekmény-
szám a 2023-as 1.433,6-ról 2.035,1-re nőtt (+42%), de ez az arány-
szám alacsonyabb a 2024. évi országos átlagnál (2.211,9).

A Gödöllői Rendőrkapitányság nyomozáseredményességi
mutatója 2024-ben 42,5 százalékos volt, alulmúlva az egy évvel
korábbi 48,8 százalékos arányszámot. A közterületen elkövetett
bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 66,3
százalékról 57,3 százalékra csökkent, viszont közel 15 százalékkal
jobb az átlag-aránynál.

A tavalyi évben Gödöllő területén 57 (2023-ban 61) olyan,
sérüléssel járó közlekedési baleset történt, ami rendőri intézke-
dést igényelt. Ebből egy végződött halállal, 10 súlyos-, míg 46
könnyű sérüléssel (egy évvel korábban 17 és 42 volt az eset-
szám) járt.

www.
godolloihirek.hu

Mi okozza a „nagy a pörgést” a kapitányságvezetők cseréjében? 
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Bő egy hónap telt el azóta, hogy a gödöl-
lői Tormay Károly Egészségügyi Központ
a Semmelweis Egyetem fenntartásába
ke rült, és Gödöllői Semmelweis Egész -
ség központ (GSE) néven folytatja mű kö -
dését. A változásról általánosságban sok
minden elhangzott, a legfőbb érintettek
derűlátók voltak az intézmény jövőjét ille-
tően. Szinte mindenki hangoztatta, hogy
az elsőrendű cél a gödöllői és kör nyék -
beli lakosság (mintegy 130 ezer ember)
egészségügyi szakellátása biztonságá-
nak javítása. Hol tart az átállás? – többek
között ezt is kérdeztük Hankó Balázstól, a
felsőoktatásért is felelős kul turális és
innovációs minisztertől, a Fi desz Pest
vármegye 6-os számú válasz tókerületi
elnökétől.

- Ahogy vállaltam, szeptember 1-jétől a
Semmelweis Egyetem fenntartásába ke -
rült a gödöllői szakrendelő. Ez a változás a
hely- és környékbeli lakosság számára a
lehető legnagyobb egészségügyi ellátási
biztonságot nyújtja, mert a Semmelweis
Egyetem nem csak Magyarország, hanem
Közép-Európa legjobb egészségügyi el -
látó intézménye.

- Kétségtelen, a folyamat unikális volt.
Mi több, még törvénymódosítás is szük -
ségessé vált, hogy a Semmelweis Egyetem
lehessen a fenntartó. Voltak aggályai a
folyamat sikerességével kapcsolatosan?

- Aggályokról nem beszélnék, de be kell
vallani, az átadás-átvétel nem volt könnyű
feladat, mert olyan még nem történt ha -
zánkban, hogy egy egyetem klinikai köz -
pontjának fenntartásába kerüljön egy járási,
városi szakrendelő. Egyedi megoldásról
van szó, hiszen a gödöllői önkormányzat je -
lezte, hogy tovább nem kíván fenntartója
lenni a szakrendelőnek, és így – egyeztetve
Merkely Béla rektor úrral és Gémesi
György polgármester úrral is – az állami
fenntartás helyett egy új, egyedi és jó irány-
ba indultunk el. Ez azt jelenti a Gödöllőn és
a környező településeken élők nek, hogy az
egyetem teljes egészségügyi ellátási garan-
ciájával van jelen Gödöl lőn. A gyakorlatban
ezt úgy kell értel mez ni, hogy ha egy beteg,
aki a Semmelweis Egyetem által működ -
tetett rendszerben kezdte meg az ellátását,
mindaddig, amíg a gyógyulása érdekében

- Október közepétől bővül a pszichi át -
riai-, a neurológiai-, a nőgyógyászati- és az
ortopédiai ellátás. Mi több, gyermekorto-
pédiai ellátás is igénybe vehető lesz. Ezen
kívül újra elindul a reumatológiai ellátás. Ez
heti szinten 15-20 órával több ellátási kapa -
citást eredményez itt, Gö döllőn.

- Nyilvánvaló, hogy bő egy hónap alatt
nem lehet csodákat tenni, de az embereket,
főként a mielőbbi gyógyulásra vágyó be -
tegeket elsősorban az érdekli, hogy mikor
érzékelhetik az ellátás biztonságának és
minőségének pozitív változását. Szóval,
mi az a határnap, amikor be lehet majd
gyűjteni a fenntartóváltásnak tulajdonít -
ható dicsérő szavakat?

- Határnapot nem jelölnék meg, mert a
fel tételek folytonos javításán dolgoznak a
szakemberek. Viszont az előjegyzési-, beje-
lentkezési- és betegirányítási rendszerről
annyi már most elmondható, hogy egysze-
rűsödik. Azzal ugyanis, hogy valaki felke-
res egy szakorvost a gödöllői egészségköz-
pontban, mint már említettem, bekerül a
Semmelweis Egyetem ellátási rendszeré -
be. Ha további, részletesebb vizsgálatra van
szüksége, a kezelőorvos kvázi „házon belül”
át tudja irányítani az egyetem maga sabb
szintű és felszereltségű egységéhez, ami
gyor sabb, hatékonyabb betegellátást jelent.

Ha egy tételmondatot kellene megfogal -
maznom, azt mondanám: Gödöllőn elér-
hetővé vált Közép-Európa legjobb egész-
ségügyi szolgáltatójának betegellátó
tevékenysége. -fedor
A teljes interjú a www.godolloihirek.hu

oldalon olvasható!

szükség van to vábbi ellátásra, azt a rend -
sze ren, vagyis, az egyetem ellátási port fó -
lióján belül meg kap hatja. Ezáltal megvaló -
sul a „beteg érdeke az elsődleges” alapelv,
ami mind az ellátást igénybe vevők, mind
az egyetem számára a legfontosabb.

- Az alapelv érvényesítése mellett, mi -
lyen egyéb szempontok támasztották alá
a fenntartóváltás jogosultságát?

- Az imént említetten felül döntő szem -
pont, hogy ma hazánkban a legnagyobb
egészségügyi humán erőforrás kapacitás -
sal a Semmelweis Egyetem rendelkezik.
Mostantól a gödöllőiek számára is elérhe-
tővé vált ez, az országban egyedülálló
szak ember-kapacitás: a rezidensekkel, a
fiatal orvosokkal, az orvostan-hallgatókkal
egy ambiciózus egészségügyi gárda tud
megjelenni Gödöllőn.

Túlmenően, nem hagyható figyelmen
kívül, hogy egy olyan infrastrukturális
háttérrel jelenik meg az egyetem, ami
ugyancsak példa nélküli országosan. Mi -
ként az is, hogy a Semmelweis Egyetemen
van a legnagyobb prevenciós központ,
ami azt jelenti, hogy az egészség megtar -
tása érdekében széleskörű szűrővizs gá la -
ti rendszer áll majd a gödöllőiek számára
is rendelkezésre.

- Fontosak az általános információk és
a célok meghatározása is, de – ahogy tart -
ja a mondás – a puding próbája az evés.
Konkrétan mik azok a szakrendelések,
amik vagy újdonságként elkezdődnek,
vagy újraindulnak? Lehet-e már tudni,
hogy heti szintem mennyi órában fogad-
nak betegeket ezek a szakrendelések?

Hankó Balázs: városunkban elérhetővé vált Közép-Európa 
legjobb egészségügyi szolgáltatójának betegellátó tevékenysége
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A gödöllői képviselőtestület szeptember
18-i ülésének nyilvános részében terítékre
került 20 napirend közül gyakorlatilag
egyetlen olyan volt, ami jelenre és a jövő-
re nézve is igencsak elgondolkodtató. A
VÜSZI NKft. idei üzleti tervében szereplő
nyereség drasztikus, 99%-os csökkenté-
séről van szó (89,8 millió forintról 925 ezer
forintra). Az előterjesztést nem hagyta szó
nélkül Kovács Barnabás, a Tisztesség-
Emberség Városvédő Egyesület (TEVE-
egyesület) képviselője, aki a következő
hozzászólást intézte a testület tagjaihoz.

- Kezdem pozitívan: szerintem a VÜSZI
tevékenysége, feladatellátása megfelelő.
Mind a saját alkalmazottaik, mind az
alvállalkozóik megfelelően végzik a mun -
kájukat. Pipa!

És akkor most az előttünk lévő üzleti
terv-módosításról. 

Nem kell ahhoz kontrolling gurunak
lenni, hogy lássuk: ha egy cég üzleti tervé -
ben a 90 millió forint eredmény kilenc -
száz ezer forintra csökken, akkor ott álta -
lában valami nincs rendben. Tucatnyi
üzleti tervet készítettem és készíttettem, de
ilyet nem láttam. Ez reális lehet – például –
egy szállodánál, ha az mondjuk egy föld-
rengés miatt összedől, illetve, ha egy cég-
nél valami extrém esemény tönkreteszi a
működést. A VÜSZI esetében nem emlék-
szem ilyenre. 

Persze, olyan is előfordulhat, hogy a tu -
laj donos kiadja a parancsot: ennyi nye -
reség legyen az üzleti tervben, punktum.
A lojális cégvezető pedig engedelmeske-
dik és beleteszi. A megfelelési kényszer
gyakran erősebb, mint a szakmai önérzet.

Meggyőződésem, hogy Nagy Márton
gazdasági miniszter valóságtól elrugasz-
kodott „antiprognózisai” és költségvetési
tervszámai így születnek.

Ha nem lenne időkeret, sorolnám a pél -
dákat arról is, hogy az előterjesztés milyen
szakmailag megalapozatlan „érvekkel”
próbálja magyarázni a magyarázhatatlant.
Az előterjesztők kiemelik azt is, hogy a
módosítás célja, idézem: „a társaság gazda-
sági helyzetének javítása és stabilizálása”. Mie -
lőtt valaki elhiszi ezt az „unortodox” buta-
ságot, szeretném rögzíteni: egy társaság

Október 4-én rendezik meg a Gödöllői
Török Ignác Gimnázium eseménysoroza-
tát, amivel a helyi középiskola fennállásá-
nak 70. évfordulóját ünneplik meg.

Délelőtt a máriabesnyői Mater Salvatoris
Lelkigyakorlatos Ház épületében, ahol
1955-ben létrejött a Török Ignác Gimná zi -
um, emléktáblát avatnak.Ami az esemény
megvalósításának előéletét illeti, érdemes
felidézni az egykori diák, az 1973-ban a
„Törökben” érettségizett Pál Gábor ezzel
kapcsolatos gondolatait:

- Két évvel ezelőtt volt az 50 éves érett -
ségi találkozónk a Török Ignác Gimná -
zium eredeti, máriabesnyői épületében.
Min den nagyon jól sikerült, de maradt egy
hiányérzetem. A felújított épületben sem -
mi nem utalt arra, hogy ott valamikor egy
középiskola működött.

Megkerestem a gimnázium jelenlegi
igaz gatóját, Sima Pétert, aki támogatta,
hogy egy tábla jelezze: ebben az épületben
indult a gimnázium. A táblaállítás költ -
ségeit az iskola alapítványa magára vál -
lalta. A tábla edzett üveglapból készül,
aminek ingyenes elkészítését a GlassMont
Kft. ügyvezető igazgatója, Szitás András
ajánlotta fel, a felszerelésével együtt. A
grafikai tervezést és kivitelezést a Kovács
György tulajdonában lévő VASCO Kft.
munkatársai végezték el. Minden együtt-
működőnek szeretnék köszönetet mon -
dani abban a reményben, hogy az emlék-
tábla avatása emeli a Török Ignác Gim -
názium fennállása alkalmából szervezett
ünnepi programsorozat méltóságát. -fg

eredményének, profitjának csökkentése
vagy lenullázása egyáltalán nem stabili -
zál ja vagy javítja a társaság gazdasági
helyzetét. Sőt! 

És most azzal folytatom, hogy akár el is
felejthetjük, amit eddig elmondtam. Mert
sokkal nagyobb baj van az új üzleti tervvel.

A VÜSZI egy nonprofit kft. ami a köz -
hasznú tevékenység mellett vállalkozási
tevékenységet is végez. A beterjesztett új
üzleti terv szerint a VÜSZI közhasznú
tevé kenysége 5,7 millió forint nyereséget
termel. Pedig a közhasznúságnak épp az a
lényege, hogy a közhasznú cég minden
bevételét felhasználja a „köz hasznára”.
Nem véletlenül nevezik „nonprofitnak”,
hiszen nem a profit a tevékenység fő célja.

Az új üzleti terv szerint a VÜSZI vállal -
kozási tevékenysége 4,8 millió forint
veszteséget termel. Na, ez a legnagyobb
baj! A nonprofit társaságok normális
esetben azért végeznek vállalkozási tevé -
kenységet, hogy annak a nyereségét is
beforgassák a közhasznú tevékenységbe,
hogy még több dolgot csinálhassanak az
em berek életminőségének javítására.

Az, hogy a VÜSZI üzleti terve a köz -
hasznú tevékenysége eredményéből kí -
ván ja finanszírozni a vállalkozási tevé -
kenységének veszteségét, teljesen non -
szensz. Szóval, valami itt nagyon nincs
rend ben – fogalmazott Kovács Barnabás.

A TEVE-egyesület képviselőjének felve-
tésére Bárdy Péter alpolgármester reagált.
Gémesi György első számú helyettese
kettéválasztotta mondandóját. Képviselő -
tár sa véleményének első felét Kovács
Barnabás „írói munkássága résznek” titulál -
ta, majd elismerte, hogy jogos a kritika,
mert a piac-üzletág tevékenysége az, ami
elviszi a vállalkozási tevékenység pozitív
eredményét.

- A piacot értelemszerűen eredménye-
sen kell működtetni, másfelől, bizonyos
értelemben egyszerűbb lenne meg szün -
tetni. Bárdy Péter hozzátette: a piac üze -
me l tetése sokkal inkább egyfajta több -
letszolgáltatás, mintsem vállalkozás. Ettől
függetlenül elvárt a cégtől a pozitív ered-
ményű vállalkozási tevékenység végzése. 

-org

Kovács Barnabás határozottan állítja,
a VÜSZI-nél valami nagyon nincs rendben…

Bárdy Péter felvetette a piac megszüntetésének lehetőségét

TIG 70 emléktábla
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A hölgyek mezőnyében Szendi Csilla diadalmaskodott
(1:42,36 óra), megelőzve Vörös Annamáriát (1:47,23 óra) és
Hegedűs Karolinát (1:52,14 óra).

Vízilabda: megvan az MGM első, 
sporttörténelmi bajnoki győzelme az OBI/B-ben

Újoncként egy – gödöllői sporttörténelmi – győzelemmel és két
vereséggel kezdte az OBI/B-s bajnoki idényt a MATE-GEAC-
MSA férfi vízilabda-csapata. Schneider Krisztián és Petlyánszki
Péter együttesének eddigi eredményei:

MATE-GEAC-MSA – Csepel Ifjúsági Sportközpont 12-19
(1-6, 3-3, 4-5, 4-5)

MATE-GEAC-MSA – Pécsi VSK Mecsek Füszért 11-13 (2-3, 4-
4, 2-3, 3-3)

MATE-GEAC-MSA – Angyalföldi SI DSE 11-7 (2-0, 1-4, 5-1, 3-2)
Három forduló után az MGM csapata 3 ponttal, 34-39-es gólkü-

lönbséggel az OB I/B-s tabella 10. helyét foglalja el.

Kick-box: kétszer állt a dobogó 
harmadik fokán a Premontrei Gimnázium végzős diákja

Két bronzéremmel tért haza a szeptember 12-21. között az olasz -
országi Jesoloban megrendezett WAKO kick-box ifjúsági
Európa-bajnokságról a Gödöllői Premontrei Gimnázium végzős
tanulója, Sallai Tamás. A 4. danos mester, Sensei Nagy Lajos
által irányított LAJO-S-PORT Kick-Box Team SE versenyzője a 79
kilogrammosok mezőnyében szállt harcba.

Tamás a Light Contact (félerejű, kontrollált akciók engedélye-
zettek a folyamatos, hosszú nadrágban és pólóban végrehajtott
küzdelemben) megmérettetésen a legjobb 16 között előbb egy
osztrák, majd egy szlovén riválisát múlta felül. Az elődöntőben a
későbbi győztes brit fiú állította meg.

A Kick-Light (legfeljebb félerejű akciók engedélyezettek a
folyamatos, rövid nadrágban és ujjatlan felsőben lezajló
küzdelemben) versengésben a gödöllői diák cseh és görög ellen-
fele legyőzésével jutott el a top négyig, ahol ismét a brit fiúval
találkozott, aki ezúttal is jobbnak bizonyult nála. 

GH-összeállítás

A MATE rendezheti a jövő évi MEFOB Fesztivált

Szeptember 20-án, a kora délelőtti órákban a 2026. évi MEFOB
Fesztivál Gödöllőn történő megrendezéséről írt alá szándék nyi -
latkozatot a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS)
és a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE). Az or -
szágos egyetemi-főiskolai sportfesztivál fővédnöke, Hankó
Balázs felsőoktatásért is felelős kulturális és innovációs miniszter
(jobbra), aki személyesen vett részt a megújult aula előtti téren
lezajlott eseményen, majd rajthoz állt az I. MATE Félmaraton
utcai futóversenyen.

A MATE részéről dr. Gyuricza Csaba rektor (középen), a
MEFS nevében pedig Mocsai Lajos elnök látta el kézjegyével a
dokumentumot, amiben – mások mellett – megfogalmazódik,
hogy mindkét szervezet közös célja a felsőoktatási hallgatók spor -
tolási lehetőségeinek bővítése, az egészséges életmód népsze -
rűsítése és a sport közösségformáló erejének erősítése.

Búcsúzott a MOL Magyar Kupától városunk tizenegye
Nem jutott be a legjobb 32 csapat közé a Gödöllői SK labdarúgó-
csapata a MOL Magyar Kupában, miután Sipeki István együtte-
se szeptember 13-án 2-0 arányú vereséget szenvedett az ugyan -
csak NB III-as Majosi SE otthonában.

A 2025/2026-os bajnoki szezonban az NB III. Észak-Keleti cso-
portjában érdekelt gödöllői tizenegy 9 forduló után 10 ponttal –
3 győzelem, 1 döntetlen és 5 vereség, 17 rúgott- és 17 kapott gól –
a tabella 9. helyét foglalja el.

Lesták Ármin volt 
a leggyorsabb az I. MATE Félmaratonon

Szeptember 20-án első alka-
lommal rendezték meg a
MATE Fél maraton utcai futó-
versenyt Gödöllőn. A közös -
ségi sportot is ki vá lóan
szolgáló eseményen több kor -
osztályban és kategóriában,
mindent egybevetve, közel 600
fő állt rajthoz.

A valamivel több mint 21 ki -
lo méteres távot a férfiak ab szo -
lút versengésében a MATE-

Gödöllői EAC hosszútáv-futója, Gada necz György tanítványa,
Lesták Ármin teljesítette a leg gyorsabban (1:12,39 óra). Máso -
dikként a szlovák Jan Pasztor (1:27,36 óra), míg harmadikként
Notheisz János (1:35, óra) ért célba. 
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Új, országos prevenciós programot indít a
rendőrség, aminek célja a kábítószer-
használat visszaszorítása és a fiatalok
egészséges életmódjának támogatása. A
témában augusztus 28-án, Budapesten, a
Rendőrségi Igazgatási Központban tartott
sajtótájékoztatót dr. Töreki Sándor rendőr
vezérőrnagy, bűnügyi országos rendőr -
főkapitány-helyettes (képen) és Horváth
László, a kábítószer-kereskedelem felszá-
molásáért felelős kormánybiztos – olvas -
ható a police.hu oldalon.

A kábítószer-használat és az ahhoz kap -
csolódó bűncselekmények napjaink egyik
legsúlyosabb társadalmi problémáját je -
lentik. Az egyének egészségének és élet mi -
nőségének veszélyeztetésén túl a jelenség
aláássa a társadalmi kohéziót és biztonság-
érzetet is. A rendőrség ezért egy új, korsze -
rű drogprevenciós programot dolgozott ki
RedP (Rendőrségi Drogprevenció) né ven.

A program célja a kábítószerrel össze -
függő jogsértések visszaszorítása, a lakos -
ság tudatosságának növelése, valamint a

gyermekek, szülők, iskolák és helyi közös -
ségek közötti együttműködés erősítése. A
kezdeményezés kiemelt hangsúlyt helyez
az iskolai és gyermekvédelmi intézmé-
nyekben végzett megelőzésre, a szülők
támogatására, valamint a felvilágosításra
és reintegrációra. A szakemberek rendsze -
res képzést kapnak a drogprevenció terü -
letén, és közös fórumokon, munkacso por -
tok ban oszthatják meg tapasztalataikat a
rendőrségi és intézményi kollégákkal.

A program keretében a rendőrség cél-
zott intézkedéseket valósít meg a legin -
kább érintett településeken, országos és
he lyi szinten egyaránt. Az iskolákban
interaktív foglalkozások, vetélkedők és
workshopok segítik a fiatalokat az egész-
séges életmód és a jogkövető magatartás
választásában, míg a szülők és peda -
gógusok képzése a korai felismerést
támogatja. Emellett a közösségi médiában
és helyi rendezvényeken is erős drogpre -
venciós jelenlét valósul meg. A program
kiemelt célja, hogy hosszú távon fenntart-
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Magazinunk következő száma
várhatóan

november első hetében
jelenik meg.

ható, átfogó keretet teremt sen a társadalmi
tudatosság növelésére, hozzájárulva ezzel
egy biztonságosabb, egészségesebb jövő
meg valósításához.

Sajnálatos módon Gödöllő és a kör -
nyező agglomerációs települések foko-
zottan „fertőzöttek” a drogterjesztés és -
fogyasztás tekintetében, ezáltal a Gödöl -
lői Rendőrkapitányság munkatársai –
ahogy korábban, úgy a jövőben is –
kiemelten kezelik a kábítószerrel kap -
csolatos megelőző tevékenységet, vala -
mint a jogkövető magatartást szorgalmazó
tájékoztatást. –org

Rendőrségi felhívás!
A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság munka -
tár sai felhívják a figyelmet, hogy kábítószer, illet-
ve új pszichoaktív anyag fogyasztása esetén
szédülés, felgyorsult pulzus, légszomj, hangulat-
ingadozás, szorongás, pánikroham, zavartság, il -
letve remegés is jelentkezhet! Az arra hajlamo-
saknál a pszichés függőség erőssé, szinte már
elviselhetetlenné válhat! Kábítószerek, például,
kristály fogyasztása hamar erős pszichikai füg-
gőséget vált ki a használójából, hosszú távon pe -
dig maradandó egészségkárosodást okoz!

Fontos tudni, hogy a kábítószerek élettani
hatása kiszámíthatatlan, használatuk tra -
gikus kimenetelű is lehet!

A rendőrség munkatársai kérik, akinek
kábítószerekkel kapcsolatos bűncselekményekről
van információja, tegyen bejelentést a nap 24
órájában elérhető Telefontanú 06-80-555-111-es
zöldszámán, illetve a 112-es segélyhívón.

Gödöllőn is élesítik a fiatalok drogmentes jövőjéért programot
Az országos kezdeményezés célja a kábítószer-használat 

visszaszorítása és a jövő nemzedéke egészséges életmódjának támogatása
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HIRDETÉS

A Kulturális és Innovációs Minisztérium és a Nemzeti Kulturális
Támogatáskezelő nyár elején hozta nyilvánosságra az előadó-
művészeti szerveztek 2025-ös támo gatására vonatkozó pályázati
felhívást. Az érintettek 10 kategóriában július 4-ig ad hatták be
támogatási igényüket a 4,35 mil liárd forintban meghatározott
keret összegre.

Augusztus első hetében megszületett a döntés, hogy melyek
azok az előadó-művészeti szerveztek, amelyek – esetenként
önrész biztosítása mellett – állami do tációban részesülnek céljaik
megvalósítá sá hoz. A 29 oldalon részletezett kedvez ményezettek

táborában az alábbi gödöllői kandidálók számolhatnak vissza
nem té rítendő anyagi forrással:

• Gödöllői Fiatal Művészek Egyesülete (Fame mű musical
bemutatása a gödöllői művészeti csoportok együttműködésével)
6 millió forint

• Művészetek Háza Gödöllő Nonprofit Közhasznú Kft.
(Gödöllői Adventi Művé szeti Napok) 20 millió forint

• Gödöllői Királyi Kastély Közhasznú Nonprofit Korlátolt
Felelősségű Társaság (István, a király nagykoncert) 57.170.000
forint

• Gödöllő Néptáncegyüttes Közhasznú Egyesület (Néptánc-
hagyományaink in no va tív interpretációja nemzeti ünnepein ken
keresztül) 8 millió forint

• Gödöllői Szimfonikus Zenekar Ala pítvány (IV. Harmonia
Divina regionális egyházzenei fesztivál megvalósítása) 7.320.000
forint

Mindent egybevetve 98.490.000 forinthoz jutottak a sikeresen
pályázott gödöllői szervezetek (a teljes keretösszeg 2,26%-a). A
kapott dotációval 2026. május 31-ig kell elszámolniuk a
kedvezménye zet teknek.

Összehasonlításképpen érdemes meg em lí teni, hogy az ebből a
forrásból elnyerhető támogatás összege két évvel ezelőtt a gödöl-
lői pályázók vonatkozásában nulla forint volt.

-vn

Kormányzati támogatás

Közel 100 millió forint segíti városunk kulturális életének szereplőit


